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専　決　処　分
●平成23年度八峰町一般会計補正予算（第12号）

2,113万２千円減額補正。
歳入の主なもの…各種交付金及び町債の確

定に伴う減額
歳出の主なもの…事業確定に伴う負担金及

び補助金の減額
＊「全員賛成」で承認されました。
●平成23年度八峰町沢目財産区特別会計補正予算
（第１号）

192万１千円の追加補正。
歳出の主なもの…立木の売り払い収入など

の関係地区交付金
＊「全員賛成」で承認されました。
●平成23年度八峰町営簡易水道特別会計補正予算
（第５号）

500万円を減額補正。
歳出の主なもの…事業確定による観海地区

配水管更新工事費の減額
＊「全員賛成」で承認されました。
●平成23年度八峰町農業集落排水事業特別会計補
正予算（第５号）
22万７千円を減額補正。
公債費確定による基金繰入金の減額

＊「全員賛成」で承認されました。
●平成23年度八峰町合併処理浄化槽事業特別会計

補正予算（第２号）
町債の確定に伴う歳入予算の組み替えとこ

れに伴う歳出予算の財源内訳の変更
＊「全員賛成」で承認されました。
●八峰町税条例の一部を改正する条例制定
●八峰町国民健康保険条例の一部を改正する条例

制定

地方税法及び国有財産等所在市町村交付金
法の一部改正に伴う改正

＊賛成12：反対1（見上）の「賛成多数」で承認
されました。

●平成24年度一般会計補正予算（第１号）
415万６千円を追加補正。
歳出の主なもの…４月３〜４日にかけて発

生した暴風雨や高波による倒木や土砂などを
除去したものの処分費用

＊「全員賛成」で可決されました。
【用語説明】
専決処分…本来議会の議決・決定を経なけれ
ばいけない事柄について、町長が地方自治法
の規定に基づいて、議会の議決・決定の前に
処理することをいいます。

一　般　議　案
●工事契約の締結
・契約の目的…八森・岩舘地区防災行政無線デ

ジタル化工事
・契約金額…１億5,645万円
・契約の相手方…㈱日立国際電気東北支社
＊「全員賛成」で可決されました。

補　正　予　算
●平成24年度八峰町一般会計補正予算（第２号）

2,255万８千円を追加補正
歳出の主なもの…４月３〜４日にかけて発

生した暴風雨や高波による倒木や土砂などを
除去したものの処分費、被害にあった施設の
修繕費、農業生産施設や漁業生産施設の復旧
を支援する補助金、凍上災害関係経費など

＊「全員賛成」で可決されました。
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全国学校給食甲子園で２年連続
秋田県代表に選ばれた給食センター

当町の国保加入者の１人当たりの
医療費は年間約36万円


